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VIRÁGVASÁRNAP                                      B év                                                    1- 2 oldal 
               
Olv.: Iz 50,4-7 - Fil 2,6-11 – Mk 14,1-15,47 
Az Úr szenvedésének vasárnapja 
 

KOZMA IMRE OH ATYA SZENTMISÉJÉRŐL  
 
Szentmise bevezetése 
 
Barkaszentelés 
Kedves Testvérek! 
Ezt az idei nagyböjtöt ez a gondolat határozta meg, ez a gondolat jelölte ki az utunkat: 
 

Föltekintenek arra, Akit átszögeztek! 
 
Arra hívogattam a Testvéreket, hogy tekintsünk föl Jézus Krisztus keresztjére, aki a ráváró 
öröm helyett a megpróbáltatásokat, a szenvedéseket vállalta értünk. Gondoljunk erre, 
amikor itt magasodik fölöttünk ez a kereszt. 
Az elmúlt vasárnap mintegy beteljesedett ez a gondolat, azzal az igazsággal: 
 

Megdicsőítettem és ismét megdicsőítem! 
 
Hallottuk az Atya szavát. Megdicsőítette Jézus az Atyát azzal, hogy odaadta az életét értünk. 
Megdicsőítette Jézus az Atyát azzal, hogy a kereszten kitárt karjába az egész világot 
belevonta. 
Elkezdődött a szent nagyhét. Ezen  a titkon elmélkedünk az elkövetkező napok során. Attól 
a Jézustól szeretnénk tanulni, aki megdicsőítette az Atyát azzal, hogy odaadta az életét, hogy 
 

bizonyítsa, kinyilatkoztassa szeretetét! 
 
Ez a világ nem igazságokat akar, bár sokat emlegeti. 
 Tanúkra van szüksége a világnak, hogy higgyen az Életben. 
 Tanúkra, akik Istenre hivatkozva 
 tanúságot tesznek emberszeretetükről azzal, hogy egymásért élnek. 

 
Azt a kegyelmet kérjük az Istentől, amely nélkülözhetetlenül fontos ahhoz, hogy egymást 
hordozzuk. 
 Legyen bátorságunk egymás felé elindulni, egymást átölelni. 
 Egymásnak kimondani a titkunkat: szeretlek, összetartozunk! 
 Kezdjük ezt a szent nagyhetet Isten bátorításával. 

 

Könyörögjünk 
Mindenható örök Isten, Üdvözítőnk példát adott nekünk az alázatosságra, amikor szent 
akaratodból Emberi Testet öltött és vállalta a kereszthalált. Segíts jóságosan, hogy 
kínszenvedésének tanítását megértsük és társai lehessünk feltámadásában, Aki Veled él és 
uralkodik a Szentlélekkel egységben Isten mindörökkön örökké. 
    

+  A M E N  + 



                                                                              2                                                            2009.04.05.         

B 21 

Urunk szenvedéstörténete Márk szerint...... 
 
Gondolatok a szenvedéstörténethez: 
 
Világos az Isten gondolkodása. Vizsgáljuk felül újra meg újra a gondolatainkat, hogy 
valamiképpen igazodjunk Isten gondolkodásához. 
A passiót végighallgatva egyetlen szempontra szeretném felhívni a figyelmet. 
 

Isten nem a bűneinket nézi, hanem a könnyeinket. 
 
Bátorítsanak bennünket Péter könnyei. Akármilyen messziről megérkezhet az ember az 
Istenhez, ha tud sírni. Ha egyszer igazán megsejtenénk mit jelent ez, akkor azt gondolom, 
minden egyes hitvallást csak könnyezve imádkoznánk el. 
 
Ezen a mai napon különösképpen is gondoljunk most erre.   Hiszek egy Istenben... 
 
 
Szentmise befejezése 
 
Kedves Testvérek! 
Mindannyian hívő emberek az Isten felé törekszünk, miközben egymást keressük. 
 A világban élünk Istennel. 
 A világban élünk, de nem a világnak, hanem egymásnak. 
 Egymásra bízott bennünket az Isten. 
 Olyan egyszerű igazság ez. 
Egyetlen kulcsa van ennek, hogy az ember kiszabaduljon önzése börtönéből. 
 
Nagyon fontos napok következnek, a szent nagyhét legszentebb napjai. Gondoljunk arra, 
hogy szólítgat bennünket az Isten ezeken a napokon. Hallgassunk Rá! 
Nagycsütörtökön az utolsó vacsora emlékmise napján este fél 6 órakor találkozunk itt. A 
keresztény közösség legbensőségesebb ünnepe. Jézus azáltal vállalt közösséget velünk, 
hogy odaadta az életét értünk. Ezt tanuljuk meg Tőle, hogy egymással kommunióban 
legyünk. A keresztény közösség hivatása az, hogy kovászként legyen jelen a világban, hogy 
a világ közösségé formálódása valóban megvalósuljon. Nincs más útja az emberiségnek. 
Nagypénteken Krisztus a kereszten van a középpontban, aki meghalt értünk! Szintén este fél 
6 órakor találkozunk. Az ószövetségi jövendölésekkel szembesülünk, amelyek Krisztusban 
teljesedtek be. A mi örömünket ez jelenti, hogy mi ehhez a Krisztushoz tartozhatunk. 
Nagyszombaton a feltámadást ünnepeljük. Este 7 órakor kezdődnek a szertartások és az 
ünnepi, húsvéti szentmise. 
Nagy szeretettel várom a Testvéreket erre a három szent napra. Legyünk együtt. Ne 
sajnáljuk az időt. Annyi időnk szabadul fel. Ma már négynapos munkahétről kezdenek 
beszélni. Millió segédeszköz van, ami fölszabadítja a testi erőinket. Számtalan plusz óra 
jelentkezik az életünkben, a  mindennapjainkban. Gondolkodjunk el azon, mire is  
használjuk ezt a sok plusz lehetőséget. Ne sajnáljuk az Istentől és önmagunktól az időt. 
Szeretettel várom a Testvéreket! 
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